

# Радостный праздник

Сбылись пророческие слова. Настала на нашей улице праздник.

Трудно выразить словами те чувства, которые переполняют сердце. Это не просто радость. Это радостное осознание исторической справедливости, завоёванной народом.

Мы, скромный отряд советской интеллигенции — работники Ленинградского государственного театра

юных зрителей, участвующие в осуществлении почётной задачи воспитания юных советских граждан, обещаем все наши силы, все знания и мастерство отдать этому делу, чтобы на земле, освобождённой и радостной, росла и воспитывалась счастливая молодёжь.

А. БРЯНЦЕВ,  
народный артист РСФСР

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

10 МАЯ 1945

Ленинград